

每经编辑：郑直

北京时间8月12日凌晨，此前一路狂奔向上的黄金价格突然“变脸”暴跌，迎来了7年来最大的跌幅！

截至北京时间12日早间5点半，伦敦金现价格暴跌超115美元，日内跌幅5.7%。



COMEX 12月黄金期货收跌93.40美元，跌幅4.58%，报1946.30美元/盎司。COMEX期银重挫，日内跌15.06%，暂报24.92美元/盎司。

沪金、沪银期货夜盘均跌停收盘。上期所原油期货夜盘收涨0.35%，报285.80元/桶。

股市大涨，金价承压

8月11日纽市盘中，金价暴跌，现货黄金重挫逾110美元，刷新近二周低点至1910.15美元/盎司，最深跌幅达5.78%，创2013年6月以来最大单日跌幅；白银跌幅一度达到15%，日内跌超4美元。

随着美国和欧洲债券收益率攀升，10年期美国国债收益率创下6月以来最高涨幅（上涨4.86%），大大降低了黄金的吸引力。同时在特朗普表示将“认真”考虑下调资本利得税后，股市攀升，标普500指数接近纪录高位，这个消息削弱了市场的避险需求，推动黄金连续第三天下跌。美国7月生产者物价指数（PPI）创下逾一年半来的最大涨幅。美银美林金属研究部负责人Michael Widmer指出，实际利率上升是导致黄金下跌的原因，美国PPI数据走强，给了市场又一个重新评估利率和预期的理由。



图片来源：摄图网

同时，德国11日下午公布的经济数据大幅好于预期，德国8月ZEW经济景气指数录得71.5，大幅好于预期的58和前值的59.3，德国智库ZEW表示，经济迅速复苏的希望继续增加。

美国银行：依然看好黄金后市

美国银行8月11日发布的展望报告指出，2021年底黄金目标价位是2213美元/盎司，白银的目标价位则看向31.25美元/盎司。

美国银行分析师表示：“实际利率不断下降令黄金迎来了强劲涨势。政府继续推出的刺激政策将会令实际利率维持低位，同时考虑到经济衰退还会维持一段时间，因此我们认为黄金不排除涨至3000美元/盎司的可能。”

该行分析师补充道：“另一方面，宏观因素也令白银受益，同时买盘需求也会受到经济刺激政策的提振。我们认为明年是有望涨到35美元/盎司，另外我们相信中期内白银存在进一步升至50美元/盎司的可能。”

每日经济新闻综合汇通网、FX168

每日经济新闻